



将乡村特色物产和文旅资源送往各地

“物产中国，百万同行”助力乡村振兴活动启动

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 熊俊焜 詹伟伟) 伴随着“520”安徽文旅惠民消费季启动，一系列文旅活动相继拉开大幕。5月20日，“物产中国，百万同行”助力乡村振兴活动正式启动。

据了解，“物产中国 百万同行”活动由合肥市蜀山区文旅局和肥西县文旅局联合指导开展，为乡村文旅产业和特色物产搭建了一个展示和交流的平台。将通过高效的物流支持，将乡村特色物产和文旅资源送往全国各地，让更多的人了解和欣赏到我省的乡村文化和美景。

蜀山区文旅局相关负责人表示，蜀山区将通过“全省联动”共办促消费活动、“激励拉动”叠加促消费措施、“政企互动”优化消费产品供给等一系列措施，推动文旅人气“旺起来”、市场“热起来”、消费“火起来”，进一步带动合肥文旅消费发展。

接下来，蜀山区将开展一系列文旅活动来促进文旅消费：夜间文旅活动：蜀山区充分发掘夜间文旅资源，举办更多“夜秀、夜食、夜市、夜游、夜宿”等主题的文旅活动。这些活动将传统文化与夜间休闲消费深度融合，营造夜间文旅消费氛围，助推新型消费发展，激发城市活力。乡村休闲活动：蜀山区的小岭南等地区拥有优美的自然风光和丰富的乡村旅游资源。未来，蜀山区还会举办更多田园观光、露营烧烤、运动休闲、农耕采摘等活动，吸引周边市民前来体验乡村生活，享受假日时光。

蜀山区文旅局相关负责人表示，蜀山区将通过“全省联动”共办促消费活动、“激励拉动”叠加促消费措施、“政企互动”优化消费产品供给等一系列措施，推动文旅人气“旺起来”、市场“热起来”、消费“火起来”，进一步带动合肥文旅消费发展。



5月17日，宿州埇桥区顺河镇乾山上，村民王玲在采收成熟的金太阳杏。小满节气，埇桥区北部山区的数万亩金太阳杏陆续成熟，村民及时采收，以每公斤4元左右的价格供应市场，获得较好的经济收入。

记者 禹志强 通讯员 祝家刚

福彩资讯

机选复式! 安庆彩民揽获双色球799万

机选复式，惊喜给力。5月19日，我省安庆彩民成为“机”选之子，幸运揽获1注双色球一等奖。至此，我省彩民今年已收获双色球一等奖18注。

5月19日，双色球第2024056期开奖，全国开出6注一等奖，单注奖金799万元，安庆彩民好运爆棚，机选复式投注揽获其中1注。据检索，我省大奖出自安庆市怀宁县高河镇黄梅路宁兴大厦旁的第34073030号销售网点，中奖票系一张168元机选“9+1”复式号码票，中得1注一等奖和63200元固定奖，收获总奖金805万余元。

一张小小的福利彩票，承载着无数爱心和梦想，趁着中奖好运势，赶快走进身边的福彩销售网点，与幸运撞个满怀，和大奖不期而遇吧!

胡婧炜

合肥出台科技攻关项目管理办法

星报讯(记者 马冰璐) 为进一步规范和加强合肥市科技攻关“揭榜挂帅”项目管理，提高组织实施绩效和科技投入效能，合肥市科技局日前起草并出台《合肥市科技攻关“揭榜挂帅”项目管理办法(试行)》。

本办法主要适用于合肥市重大科技攻关“揭榜挂帅”项目和市关键技术研发“揭榜挂帅”项目。项目坚持全过程管理，可查询、可追溯。

合肥市科技局每年发布项目榜单征集通知。符合条件的发榜单位应当围绕合肥市主导产业的关键核心技术、产业共性技术，以及先导产业的前沿引领技术、颠覆性技术等，提出需要攻关的项目榜单。揭榜单位应为有能力解决榜单任务的高等院校、科研院所、医疗

机构、新型研发机构、国家高新技术企业，以及团队和个人等。

项目立项后，由合肥市科技局、县区管理部门、项目发榜单位共同签订项目任务书。任务书中绩效指标、资金额度等应当与申报书保持一致，任务书签订后，原则上不能变更。合肥市科技局根据项目实施周期一般每年上半年和下半年各组织一次集中验收。

任务书指标全部完成的项目，项目负责人可以通过发榜单位提交提前(单独)验收申请，经县区管理部门审核后，报归口管理处提交市科技局主要领导审批后可提前(单独)验收。项目提前(单独)验收工作，由归口管理处组织实施，验收费用由项目发榜单位承担。

图书馆牵手作家 助力文化发展

星报讯(记者 张亚琴) 初夏的大别山，山青水绿，鸟鸣啾啾，安徽大学图书馆与中国·月亮湾作家村合作共建研学基地，在霍山县东西溪乡中国·月亮湾作家村淮河书院举行隆重揭牌仪式，合肥及皖西作家向安徽大学图书馆捐赠作品仪式同时举行。

现场，著名作家许辉告诉记者：“中国·月亮湾作家村是安徽一张闪亮的文学名片，也是文学院军在红色大别山腹地与当地政府和利用废弃的三线旧厂房联合打造的乡村振兴大舞台，著名作家王蒙、铁凝等都专程来此调研、指导，2017年开村以来，各地作家纷纷前来采风、

采访、驻村写作，在全国产生了很大的影响，为当地文学扶贫、乡村振兴贡献了力量。此次牵手安徽大学图书馆，共促安徽文化、乡村振兴大发展大繁荣，一定能结出丰硕的果实!”

安徽大学图书馆是全国古籍重点保护单位，藏有古籍文献约11.30万册(含《中华再造善本》全套)，14种古籍入选国家珍贵古籍名录。图书馆业已建成多个专题赠书空间，藏书条件完善。据悉，安徽大学图书馆于今年4月启动皖籍作家作品征集活动。安徽大学知名校友许辉已向图书馆捐赠了近30种小说、散文、文化随笔作品。

女子网恋遭遇“杀猪盘”，受骗资金被追回

星报讯(记者 徐越蕾 通讯员 合公新) 一句句暧昧的“情话”，一张张精致的生活照……本以为等来的是“那个对的人”，没成想却是一场精心策划的骗局。家住合肥的周女士(化姓)近日就遭遇了此类“杀猪盘”诈骗，被骗94000元。万幸的是，在合肥警方的帮助下，被骗资金被悉数追回。

今年2月份，周女士结识了一位网友，对方自称是石油营销人员，从事国内外原油成品的买卖，其微信朋友圈里经常发布出入高消费场所的照片。平日里，对方总是对周女士嘘寒问暖，两人聊事业、聊兴趣、聊生活，关系逐渐升温。就在对方向周女士表达爱意时，单身的周女士没能抵住对方的“甜言蜜语”，认为自己遇到了“生命中那个对的人”。

“我在国外，没法转账!”一天周女士收到对方的求助信息，对方称正在国外出差，银行卡无法正常使用，而因工作需要又必须给国内的代理人支付会员费用，便求助周女士可否先行垫款，待回国后立马还款。周女士没多想便向对方提供的银行卡转账25000元。

随后对方又以需要支付仓储费用为由，让周女士再转账69000元。虽然有些迟疑，但周女士还是照做了。九万多元转过去后，周女士越想越不对劲，于是报警求助。接案后，合肥市公安局包河分局责任区刑警三队民警立即展开调查。在合肥市公安局反诈中心指导下，第一时间对被诈骗资金进行拦截，将周女士被骗的资金全部追回。目前案件正在进一步办理中。

“杀猪盘”是对“婚恋交友类”电信诈骗的俗称。警方提醒，网络交友需谨慎，特别是对那些没见过面的人，尤其在涉及金钱往来时一定要提高警惕，并与身边亲朋好友多沟通、多询问，防止落入圈套。

砀山县砀城镇： “科技下乡”促发展 乡村振兴增动力

在推进乡村振兴战略的关键时刻，科技特派员成为砀山县加速农业现代化的重要力量。近日，砀山县砀城镇科技特派员深入李屯社区田间地头，通过现场指导、技术培训等多种形式，将先进适用的农业技术传授给农民，促进当地特色产业的发展。

该镇科技特派员充分发挥自身专业优势，结合本地资源禀赋和市场需求，帮助农民解决种植、养殖过程中遇到的实际问题；针对作物生长周期、市场需求量等特点，完善智能灌溉和病虫害预警系统，努力在提高产品产量和品质的同时，降低农民群众的劳动强度。

此外，科技特派员还积极开展农业技术试验示范，推广新型农机具使用，引导农民转变传统耕作观念，采用科学化、规范化的种植模式；引导农民采用绿色防控技术，减少农药使用，生产出符合绿色食品标准的果品，有力提升水果产品的市场竞争力。

通过一系列切实有效的工作，砀城镇科技特派员将科技成果转化成为生产力，极大地激发了农民的科技创新热情，为乡村振兴注入了强劲动力。下一步，该镇将继续深化科技特派员制度，不断完善服务体系，让科技之光洒满田野，为实现农业强、农村美、农民富的目标贡献更多智慧和力量。

李艳龙